



11月7日,健康文化大会启动

白衣天使现场为市民义诊,上海名医专家团来助阵

名医走出医院,与市民亲密接触,一幕幕动人场景令人泪目,一次次真情帮助温暖人心……自2018年起,无锡已连续举办两届健康文化大会,无锡市卫生健康委组织市属公立医院、公共卫生单位、在锡省属医疗卫生机构,邀请江苏、上海名医加盟,每一届的健康文化大会千名白衣天使走进天然氧吧无锡惠山古镇景区,在两天时间内与超过10万无锡市民零距离互动,名院、名科、名医亮相,成为无锡市历年来规模最大、参与医院最多、临床科室最全、层次规格最高的集约式大型医疗惠民服务。无锡健康文化大会已经成为广受无锡老百姓欢迎的活动。日前,记者获悉,2020无锡健康文化大会将于11月7日至8日举办,今年的健康文化大会以“疫”来不怕!白衣战士始终和您在一起”为主题,并邀请上海名医无锡行,共同推进长三角卫生健康发展一体化。

朱鲸润

白衣天使现场义诊服务

2020年初,一场疫情突袭打乱了人们平静的生活。无数白衣战士纷纷逆行,前往最危险的地方保护人民群众健康。2020无锡健康文化大会以“疫”来不怕!白衣战士始终和您在一起”为主题。健康文化大会期间,活动现场将联动全市各景区大屏播放无锡白衣战士抗疫事迹片,展示无锡医护抗疫期间所做出的突出贡献。无锡市卫生健康委将组织8家市属公立医院、4家市属公共卫生单位、4家在锡



去年无锡健康文化大会活动现场 主办方供图

省属医疗卫生机构以及部分区级公立医院等各级各类专家走进惠山古镇景区,为市民义诊服务。每年无锡健康文化大会期间,都有不少市民早早带着检查资料到现场等待义诊。为更加方便市民在现场迅速找到想咨询的医院和专家,主办方将义诊展位集中,所有展位从惠惠路青山大门外一直延伸到青山大门内两侧主干道。

公共卫生宣传大使亮相

2020无锡健康文化大会期间,主办方将聘请无锡部分景区的优秀导游成为无锡公共卫生宣传大使,并将在健康大会期间给首批宣传大使颁发聘书,进行相关公共卫生知识培训。今后,公共卫生宣传大使在为游客介绍无锡美景的同时,将做好科普防疫、公共卫生等方面知识的宣传。

每年,无锡健康文化大会设计制作的卫生健康文创产品也深受大家喜爱。在去年的无锡健康文化大会启动仪式上,无锡首对“健康天使”发布。一对名为“康康”和“优优”的卡通形象,是无锡白衣

天使的缩影,寓意“健康护佑”。今年健康文化大会期间,主办方将在现场进行“健康天使”的形象展示,以“健康天使”为原型,设计制作“健康天使”防疫知识卡片等文创产品,进行线上线下发放,让健康理念更加深入人心。

上海名医专家团来助力

据介绍,今年健康文化大会现场,除无锡本地名医外,现场还将邀请来自上海的专家团,与无锡名医进行互动交流,为无锡市民提供家门口的义诊服务。上海胡锦涛健康教育促进中心相关负责人也将来到现场,与无锡相关公共卫生单位达成合作共识,今后双方在健康教育、健康管理、健康促进等相关领域进行交流合作,共同助力健康无锡建设,推进长三角卫生健康发展一体化,全方位服务市民健康。

11月7日至8日每天上午8:30-11:30,白衣天使们将如约在惠山古镇景区青山门为大家提供现场咨询及义诊服务。现场来了不少平时一号难求的名医大咖,有需求的市民朋友可千万不要错过了!

国金中心垂直登高大奖赛火热开跑 九九重阳,400人登顶65层高楼

10月25日,由无锡市体育局、无锡市文化广电和旅游局、梁溪区人民政府、九龙仓(无锡)置业有限公司、上海奇欢体育活动策划有限公司主办,梁溪区文化体育和旅游局、梁溪区应急管理局协办的“无锡向上 Rise to the Top”2020无锡国金中心垂直登高大奖赛火热开跑。400名运动爱好者齐聚锡城地标建筑——无锡国金中心,跨越1764级阶梯,成功登顶65层高楼。

现代快报记者了解到,此次比赛分别设置了男子组、女子组、团体接力组和亲子组四个组别,吸引了专业的垂直登高选手、运动爱好者、精英白领等400名选手参赛,在重阳节之际以攀登的方式感受传统民俗文化的寓意,挑战登楼运动带来的无限激情和向上力量。

比赛现场,选手们除了可以体验专业的登楼赛事外,还能在赛事嘉年华区域通过参与更多的闯关趣味游戏,赢取组委会提供的赛事周边礼品。

比赛当天,正是传统的重阳佳节。垂直登高大奖赛契合“重阳登高”的寓意,在有着3000年历史文化的江南文明发源地之一,和拥有339米高度引领锡城城市天际线的无锡国金中心迎来这场盛会。不仅弘扬了中华民族传统文化,展现了一个融合“历史+现代”的国际化城市视野,也突出了“体育+人文+旅游+商业”的特点和优势,扩大无锡文旅融合发展的效应。

据了解,本次赛事安全保障方面,组委会专门成立了疫情防控和医疗保障工作领导小组,全面且严格地制定了防控及安保方案。不仅在赛前的报名环节严格检查参赛人员的行程轨迹。活动现场,更是做足了一系列相关安全防护措施保证此次赛事的安全进行。

最终,无锡最速以08:32.23获得团队组冠军,吴庆和以09:04.29的成绩摘得男子组冠军,罗付丽以09:56.14的成绩夺得女子组冠军。 金辰 朱鲸润

新吴区首届乡村文化旅游节开幕

美丽乡村金秋游,吴韵鸿山忆乡愁。10月24日,“青春大地 乡约鸿山”新吴区首届乡村文化旅游节在鸿山旅游度假区开幕。

现场,江苏省副刊协会(鸿山)采风基地、江苏摄影家协会(鸿山)创作基地、中国艺术研究院培训中心(鸿山)艺术写生基地揭牌,未来将通过摄影、文学、音乐、书法等艺术形式深度挖掘和表现吴文化的当代价值和成果。开幕式现场还举办了“行走伯渎河”

系列文化采风活动摄影展。

以次元空间、艺术畅想、吴韵鸿山、儿童创作四大主题展区构建的“鸿山稻草人艺术节”场景,吸引了众多游人流连“稻”梦奇缘驻足拍照。以鸡公车运粮、扁担挑起来、玉米棒接力、背对背运粮组成的田园运动区,调动了很多家庭体验传统劳作的活动热情。悠扬婉约的乡村民谣、琳琅满目的文创集市让大家充分感受到乡村文化旅游特色的魅力。 陈敏

海派紫砂亮相中国景德镇国际陶博会

近日,2020年第十七届中国景德镇国际陶瓷博览会举行。作为活动重要内容之一,《瓷都紫韵·海派紫砂展》在景德镇中国陶瓷博物馆五号临展厅开幕。海派紫砂第一次以全新阵容、庞大规模,在瓷都景德镇精彩亮相,引起各界关注。

紫砂陶器发源于江苏宜兴,紫砂艺术甫入上海,便与海派诗、书、画、印各类文化艺术交融、浸润,形成了水乳交融的关系。海派文人墨客在紫砂壶上题铭作画,参与紫砂器创作,一大批紫砂艺人在这里得到海派文化的浸润滋养,制壶技艺得到锤炼提高,如紫砂艺术大家王寅春、朱可心、顾景舟、蒋蓉等。

由此,融合百家艺术、浸润海派文化基因,以时尚创新为所长的海派紫砂艺术逐渐自成一脉,代代传承。如今,海派紫砂得到了良性的传承和发展,成为了当代海派文化延续的一条重要支脉,其领军人物有许四海、蒋国兴、葛军、谈曙君等人。

这次展览共展出各式海派紫砂器123件,包括紫砂壶器、紫砂雕塑、紫砂文玩等,尤以紫砂壶器最为引人注目,既有石瓢、井栏、提梁这些传统经典器型,更有一批赋予了时代精神内涵而全新创作的新品、精品,展品涵盖了海派紫砂艺术各大品类,可谓精品迭出,精彩纷呈,美不胜收。 陈敏

高排放车辆提前淘汰补贴来了

实施差别化补贴标准,最高可达近5万元

10月23日,现代快报记者从无锡市生态环境局获悉,为改善环境空气质量,保障人民身体健康,加快无锡市高排放机动车淘汰更新,10月16日,无锡市生态环境局、无锡市公安局、无锡市财政局以及无锡市交通运输局联合发布了《关于对部分高排放车辆提前淘汰实施补贴的公告》,对补贴范围、标准等作出了规定。

高艺

补贴范围

据无锡市生态环境局大气处工作人员沈建荣介绍,本次补贴仅限在本市登记注册的机动车,自公告发布之日(2020年10月16日)起至2022年12月31日,2005年12月31日前登记注册的汽油车和2012年12月31日前登记注册的柴油车(不包括三轮汽车、低速载货汽车和摩托车)提前淘汰(不包括转出)并符合相关条件的,即可享受本次补贴。

本次补贴要求车辆必须在规定时限内,在本市报废汽车回收企业报废,并办理注销登记手续。据悉,目前全市报废汽车回收网点共5个,分别为无锡新三洲再生资源有限公司、无锡市银辉汽车回收有限责任公司、无锡市石门汽车拆车厂、江阴报废汽车回收有限公司以及宜兴金属回收有限公司。

“如果机动车本来就到了淘汰年限,是不享受本次补贴的。”沈建荣说。同时,行政事业单位和财政供养单位的车辆淘汰不享受本次补贴。

补贴标准

根据车辆类型、登记年限,本次补贴实施差别化补贴标准,补贴标准最低为2500元,最高达36000元。同时,不同年度淘汰车辆的补贴金额会在补贴标准的基础上有所增加或减少,具体为不同年度淘汰车辆的补贴金额=补贴标准×系数。2020年淘汰的,系数为1.3;2021年淘汰的,系数为1.2;2022年淘汰的,系数为0.5。根据系数,最高补贴金额可达近5万元。补贴资金将发放给行驶证登记

车主。

例如,李先生有一辆开了15年的私家车,且符合本次机动车淘汰要求,其淘汰补贴标准费用为5500元,如果李先生今年淘汰该车,即可获得7150元;如果在明年淘汰该车,即可获得6600元,如果在2022年淘汰该车,可获得2750元。

补贴程序

车辆注册登记所有人(以下简称车主)需携带车辆《机动车登记证书》《机动车行驶证》《机动车注册、转移、注销登记/转移申请表》。将机动车交给本市报废汽车回收网点,并取得《报废机动车回收证明》和《机动车注销证明》。

自2020年10月26日起至2023年1月31日,每周一至周五(法定节假日除外)9:00-11:30,14:00-16:30,无锡市车主可携带相关材料,前往无锡市车管所设立的高排放机动车提前淘汰补贴联合窗口办理,江阴市、宜兴市车主可分别前往属地相应窗口办理(机动车转移登记的,以发布之前的转入登记地为准)。逾期不再受理补贴申请。

双色球一周回顾(10月18日-10月24日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖95注,单注最高奖金658万多元,单注最低奖502万多元;二等奖开出710注,单注最高17万多元,最低6000元。在此期间,江苏彩民在第2020102期收获1注一等奖,出自苏州市工业园区沙湖邻里中心一楼B108号32051363福彩投注站;无锡彩民

在第2020103期收获6注二等奖,中奖彩民机选5注各投6倍,共计中得奖金80余万元,大奖出自滨湖区建筑西路642号32020152福彩投注站。双色球2元可中1000万。 高艺

